

短线赚钱品种仍靠小盘股

仅靠目前市场自身的力量来发动大行情,比前期要困难得多

名博点津

周四大盘窄幅震荡,收盘险站在五日均线上方。本周经过四天的博弈,上证指数总算将五日均线走平。距离筑底又近了一步。从上证指数本身来说,只有有效突破五周均线,才能确立筑底成功。由于这几天美股正面临五月高点压制,既有可能突破创四年新高,也有可能构筑短线双头。因此如果欧美股市短线构筑双头,还需要顶住外围股市压力。由此可以看出,在没有护盘利好配合下,仅靠市场自身的

力量,要扭转下降趋势是多么的艰难。

好在个股依然表现强势。沪市继续概念股集体上涨后,稀土有色又在消息刺激下奋起护盘。而近期一直表现活跃的小盘股,午后再度崛起。页岩气、苹果概念继续保持强势,此外在中小板和创业板指数回暖情况下,一些有消息刺激的小盘股也纷纷不甘示弱。相信在随后一段时间,小盘个股仍将保持活跃。投资者在操作时注意轻指数重个股,轻蓝筹重小盘。

A股这轮调整已经超过三个月,技术上已经完成了典型的杀跌浪型,但是却迟迟难以走出像样的底部。无论是与欧美股市相比,还是跟其他亚太股市相比,都表现得非常弱。显然不能将原因推到外部因素上。只有彻底扭转股市功能定位,由融资为主转向服务投资者为主,并且营造更公平的制度环境,才能重新激发投资者信心。否则,仅靠目前市场自身的力量来发动大行情,比前期要困难得多。 淘金客

卫生部副部长王国强:

中医药愈发显现独特优势

权威论坛

卫生部副部长、国家中医药管理局局长王国强日前表示,越来越多的国家和地区要求与中国加强在中医药领域的交流与合作,中医药越来越显示出独特的优势和广阔的发展前景。

王国强说,要充分发挥国内国际两种资源、两个市场的优势,通过开展国际中医药科技合作,引进国际上先进的科学技术、科研方法、管理理念和资金,并总结推广中国发展中医药科技的成功经验,共同研究解决制约中医药发展的重大科技问题,通过许可认证、标准化、知识产权保护 and 法律法规等方面的国际合作,不断扩大中医药的国际影响和应用。

刘冬杰



弱势格局仍将维持

国元视点

周四股指平开,在资源类品种的带动下,股指早盘有一个向上进攻的动作,但是由于地产板块极弱已久,龙头品种新低迭出严重打击市场的信心,再加上8月PMI预览值创九个月新低,深成指是再次刷新低点,沪指也是反复考验2100点,创业板指数也受到一定的拖累,强势震荡。至尾市,沪指报收于2113.07点,创业板收于750.56点。

从盘面看,个股涨跌互现。美联储会议纪要显示多名理事支持QE3,市场对于宽松预期上升,受此影响,相关的有色金属、煤炭等资源品种盘中反弹,株冶集团早盘一度快速推至涨停,化工板块也受益于原油价格的上涨,多只个股封于涨停。而前期活跃的酿酒、环保、农业、传媒都出现不同幅度的调整,同时地产、金融等指标股表现依旧疲弱,尤其是一线地产股——保

利、金地及万科盘中均再现新低,给市场造成一定的压力。

目前,沪指有意以2100点为下沿维持一种弱平衡,应该说在地产股的反复打压,金融板块极其颓废之下,这种弱平衡的维持是非常不易的,也是脆弱的,多空任何一方稍微加力,弱平衡都可能会被瞬间打破。短期市场的弱势格局还会维持,密切关注外力对于市场的影响。 国元证券

股民热线:0551-5223801
E-mail:wq69535104@sina.com

8月23日沪深指数

上证指数:
开盘:2106.96 最高:2118.74
最低:2097.08 收盘:2113.07
涨跌:5.36 成交:503.32亿元
上涨:693家 下跌:211家 平盘:87家

深成指数:
开盘:8739.20 最高:8785.80
最低:8655.61 收盘:8730.55
涨跌:4.53 成交:620.09亿元
上涨:1103家 下跌:366家 平盘:80家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



本报证券读者交流
QQ群:226147830

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn

高速地产集团再现华彩新篇章

——高速·翡翠湖畔项目盛大开工

未会牵牛意若何,须邀织女弄金梭。伴随七夕节庆,8月23日上午,合肥市经开区芙蓉路上彩旗招展、鼓乐飘扬,安徽省高速公路集团有限公司又一个精品社区——高速·翡翠湖畔开工典礼隆重举行。安徽省有关厅局领导、合肥市及经开区有关领导,安徽省高速公路控股集团领导出席典礼并为项目奠基。

高速·翡翠湖畔项目由高速地产集团所属联信投资有限公司投资开发,项目位于合肥市经开区翠微路以南,芙蓉路以东,总用地面积37.2亩,总建筑面积约10万平方米,地处翡翠湖板块西南组团最具居住价值的区域,是合肥市未来高档人居聚集地。项目采用新古典Art-deco建筑风格,

建筑单体简约、大气、挺拔,户型设计优质实用;紧翡翠湖,周边生态环境优美,配套设施齐全,教育资源丰富,人文气息浓郁,交通生活十分便利。

据悉,高速·翡翠湖畔是高速地产集团实行模块化管理的第一个项目。项目今年4月12日获得国有土地使用权,8月11日售楼中心已正式开放,10月份将开盘销售。项目按照“理思路、控成本、抓计划、严管理、调结构、促销售、创品牌、降风险、增效益、谋发展、上台阶”的经营理念,力争早日在合肥市经开区打造精品典雅人文新天地,以品质和效率赢得市场和客户,使之成为经开区乃至合肥市的城市新名片。

高速地产集团是安徽省高速公路控股

集团旗下从事房地产开发经营的大型企业集团。企业秉承“精品筑家,臻于至善”的理念,致力于“成就投资典范、追求卓越服务、创造乐活时空”的发展愿景,开发建设了合肥御景山庄别墅园、合肥安高·城市天地、合肥高速·滨湖时代广场、合肥皖通高速科技园、六安御景·龙湖山庄、巢湖高速·云水湾、铜陵高速·铜都天地、滁州高速·东方天地、江苏苏州高速·盛泽园等项目,总开发面积近500万平方米。

十二五期间,高速地产集团将进一步整



合优势资源,以更加敏锐的战略眼光和更加科学的管控体系,把握市场规律,以客户需求为导向,稳步开拓市场,立足安徽,辐射长三角,打造品牌地产、实力地产,致力成为安徽省一流、全国知名的品牌地产企业。

参加开工典礼的还有合肥市直、经开区直有关单位领导、安徽高速集团及高速地产集团领导,项目参建单位和金融界、新闻界代表。